Član 29 
Državni organi trebaju osobama s invaliditetom obezbjediti politička prava i mogućnost učestvovanja u istima kao i ostali, te trebaju poduzeti  slijedeće:

(a) Osigurati da osobe s invaliditetom mogu učinkovito i potpuno učestvovati u političkom i javnom životu kao i svi drugi, direktno i kroz samostalno odabrane predstavnike,  uključujući  pravo i mogućnost da osobe s invaliditetom glasaju i između ostalog  budu birane. Učiniti to time što će:
(i) Obezbijediti da glasačke procedure, sredstva i materijali budu pristupačni i jednostavni za korištenje

(ii) Zaštiti prava osoba s invaliditetom  da glasaju tajnim glasačkim listićem na izborima i javnim referendumima bez zastrašivanja te da se  kandidiraju na izborima i efikasno  zauzmu položaj  i vrše sve javne funkcije na svim stupnjevima vlade, te da im se obezbjede pomoćna sredstva  i savremena tehnologija gdje god je to moguće.

(iii) Osobama s invaliditetom garantirati slobodno izjašnjavanje kao glasača i pri tome dozvoliti istima, ako to zahtijevaju, pri glasanju pomoć druge osobe po njihovom vlastitom odabiru  ;

(b) Aktivno promovirati atmosferu u kojoj osobe s invaliditetom mogu učinkovito i potpuno  učestvovati u vršenju javnih dužnosti, bez diskriminacije i na jednakim osnovama kao i ostali. Takođe ohrabriti i učestovanje u javnim dužnostima uključujući:

(i)Učestvovanje u nevladinim organizacijama i asocijacijama koje su uključene u javni i politički život zemlje i uzimanje učešća u aktivnostima i administrativim poslovima političkih stranaka.

(ii)Formiranje i udruživanje organizacija osoba s invaliditetom kao predstavnike  istih na međunarodnom, nacionalnom, regionalnom i  lokalnom stupnju.

